

Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XL - Nr. 10 727

4 PAGINI - 50 BANI

Luni 11 iunie 1984

PERFORMANȚE DE VALOARE MONDIALĂ LA „INTERNAȚIONALELE” DE ATLETISM ALE ROMÂNIEI

Doina Melinte, Sorin Matei, Bedros Bedrosian, Vali Ionescu, Anișoara Stanciu, Zdenka Silhava și Maria Caridad Colon - vedetele întrecerilor

A 29-a ediție a campionatelor internaționale de atletism ale României a fost una dintre cele mai reușite din istoricul acestei tradiționale competiții. Mai multe rezultate de certă valoare mondială au fost înregistrate în cele două zile ale întrecerilor desfășurate pe stadionul din parcul sportiv bucureștean „23 August”. Și avem bucuria că cele mai multe dintre acestea au fost realizate de atleții noștri. Într-un clasament al acestora, pe primul loc se situează performanța de 3:58,1 pe 1500 m realizată de băcănca Doina Melinte în condițiile unui vânt puternic, în rafale, care i-a răpit cel puțin o secundă. Oricum, acest 3:58,1 constituie cel mai bun rezultat mondial al sezonului și a doua performanță românească din toate timpurile, după recordul de 3:57,48 al Maricicăi Puică.

De altfel, simbătă, a fost una din cele mai frumoase reuniuni atletice pe care le-am văzut vreodată la noi, iar rezultatele înregistrate domină prin valoare, afișul athletic internațional de sferșit de săptămână. Astfel, la săritura în înălțime Sorin Matei a îmbunătățit de două ori recordul național (pe care îl



Sorin Matei deasupra ștachetei recordului la 2,34 m - Fotografiile: Dragoș NEAGU

duse în acest an la 2,31 m, în urmă cu două săptămâni, la Sofia), sărind succesiv 2,32 m (din prima încercare) și 2,34 m (din a treia încercare). Elevul lui Gheorghe Teșu a cerut apoi ridicarea ștachetei la 2,37 m, adică cu un centimetru mai mult decât recordul european al probei. Și, la a treia tentativă a lui Sorin, foarte puțin a lipsit să consemnăm doborârea primului record continental. În aer liber, de către un atlet român! Evoluția de simbătă a dinamistului Sorin Matei ne face să-l credem capabil de o asemenea ispravă!

Aproape în același timp, Bedros Bedrosian (antrenor Sorin Ioan) doboră cel mai vechi record național al atletismului românesc, sărind 17,27 m la triplu, cu 15 centimetri peste performanța obținută în 1971 de Carol Corbu. Primul care l-a felicitat a fost chiar Corbu, care ne-a declarat apoi că Bedrosian merita cu prisosință acest record pe care-l visa de multă vreme.

Ca de obicei, săritura în lungime a fetelor a fost unul din punctele de atracție ale competiției. Și tot ca de o-

Romeo VILARA
Vladimir MORARU

(Continuare în pag. a 2-3)



Bedros Bedrosian și-a văzut, în sferșit, împlinit visul: recordman național la triplu salt

Campionatele internaționale de lupte ale României

SPORTIVII NOȘTRI: 14 TITLURI - DIN 20 POSIBILE

Desfășurate timp de trei zile în sala Floreasca din Capitală, Campionatele internaționale de lupte ale României, ediția a 23-a, la care au luat parte și 11 echipe de peste hotare, s-au încheiat ieri cu un frumos succes al sportivilor noștri - 14 victorii din 20 posibile.

Finalele de greco-romane, disputate la un bun nivel tehnic, n-au oferit, în general, surprize. Cîteva relatări, în ordinea categoriilor... La cat. 48 kg., pentru primele două locuri s-au întrecut sportivii sovietici A. Gurianov și N. Farfenov, victoria revenind primului, la puncte (9-3). Mihai Cișmaș (cat. 52 kg) l-a dominat net pe bulgarul N. Vidov, în fața căruia a câștigat prin superioritate tehnică. Cu un final mai bun, Nicolae Zamfir (cat. 57 kg) l-a întrecut la puncte (8-4) pe Florin Diaconescu. O decizie de arbitraj, destul de discutabilă, l-a obligat pe Constantin Uță (cat. 62 kg) să se mulțumească cu locul secund urmând lui G. Skreabin (U.R.S.S.). Așa cum era de așteptat, campionul mondial Tapio Sipilä (Finlanda) s-a dovedit superior în finala categoriei 68 kg, câștigînd prin „tus” (min. 4) în fața lui Vasile Gheorghe. După ce a condus lejer la puncte (10-3), Ștefan Rusu (cat.

Vasile Andrei (greco-romane) - câștigător merituos, în finala categoriei 100 kg, în fața lui Vladislav Boyka (Cehoslovacia)

Foto: I. MIHAIȚA

74 kg) a obținut victoria (min. 4:15) prin descalificarea lui Peter Thätner (R. D. Germană). O decizie asemănătoare, în min. 5:33, a transat (deocamdată) „duelul” dintre Ilie Matei (cat. 90 kg) și Sorin Herteș. N-a lipsit însă prea mult să asistăm la o... dublă descalificare! Ion Draica (cat. 82 kg) a întâlnit în finală un adversar puternic, pe



Dan GARLEȘTEANU

(Continuare în pag. 2-3)

Euro '84 în ajunul inaugurării

LÎNGĂ ST. ETIENNE, ECHIPA ROMÂNIEI PREGĂTEȘTE JOCUL DE DEBUT, CU SPANIA

CHASSE SUR RHÔNE, 10 (prin telefon). Echipa României a sosit în cursul serii la Chasse sur Rhône, unde va pregăti în fază finală meciul său de debut în turneul final EURO '84, cu Spania, de la Saint Etienne, la 14 iunie. Aceasta este o localitate situată la 60 de kilometri de St. Etienne. În cursul zilei de luni este așteptată la Lyon echipa Spaniei. Ultima parte a călătoriei de la Paris la Lyon și Chasse sur Rhône a fost deosebit de animată, fotbalistii noștri urmărind, cu sufletul la gură, prin intermediul radioului, desfășurarea finalei turneului de la Roland Garros, Lendl - McEnroe, un rezultat (Lendl învingător) care l-a făcut să reflecteze asupra șanselor relative ale marilor favoriți cum a fost McEnroe.

Revenind la fotbalistii noștri, să amintim că ei sînt într-o bună dispoziție de joc, mai puțin Băloni, care în ultimele trei zile a făcut antrenament individual din cauza unei infecții la picior, dar nu este pericol de absență la meciul cu Spania. Intregul lot se află la antrenament, la numai o jumătate de oră după sosire.

La sosire, iată, o declarație a lui Mircea Lucescu: „Am încheiat perioada de bază a pregătirilor, în care jucătorii s-au comportat foarte bine la antrenamente. Datele medicale



indică o creștere normală, starea psihică este bună, în cadrul lotului manifestându-se optimism. În ceea ce privește echipa Spaniei, pe care am studiat-o pe viu, ca și prin intermediul casetelor TV, trebuie să fac precizarea că noua echipă a antrenorului Munoz este net superioară celei a lui Santamaría prin viteză, agresivitate și frecvența atacurilor purtate în 6-7 jucători”.

În încheierea acestei corespondențe, o declarație a portarului Silviu Lung: „Vom face totul pentru o comportare cât mai bună, deoarece meciul cu Spania poate fi decisiv. Un eventual succes ar marca, să zic așa, destinul meu de fotbalist, și nu numai al meu. Îmi aduc aminte că echipa de la Guadalajara spunea înainte de fiecare meci decisiv că va face tot posibilul pentru a rămîne împreună. Noua noastră echipă este hotărîtă să facă același lucru”.

Ioan CHIRILĂ

REPREZENTATIVA ROMÂNIEI A CÎȘTIGAT „TROFEUL CARPAȚI” LA HANDBAL

● În ultimele două zile, formația noastră a întrecut Suedia cu 24-15 și U.R.S.S. CU 21-18

TIMIȘOARA, 10 (prin telefon). La

capătul a 5 runde cu meciuri deosebit de spectaculoase și de înalt nivel tehnic, cea de a 22-a ediție a „Trofeului Carpați” la handbal masculin s-a încheiat, duminică seara, în sala Olimpia cu o strălucită victorie a handbaliștilor români. În ultima rundă, în fața a peste 3000 de spectatori prezenți în tribune, echipa României a reu-

CLASAMENT

1. ROMANIA „A”	5 5 0 0 122- 92 10
2. U.R.S.S.	5 4 0 1 112- 98 8
3. R.D. Germană	5 3 0 2 114-112 6
4. România „B”	5 2 0 3 117-131 4
5. S.U.A.	5 1 0 4 117-121 2
6. Suedia	5 0 0 5 101-119 0

REZULTATE TEHNICE

Simbătă

ROMANIA „A”	- SUEZIA 24-15 (13-10)
U.R.S.S.	- R.D. GERMANĂ 21-18 (11-6)
ROMANIA „B”	- S.U.A. 31-25 (11-12)

Duminică

ROMANIA „A”	- U.R.S.S. 21-18 (9-9)
S.U.A.	- SUEZIA 26-23 (12-12)
R.D. GERMANĂ	- ROMANIA „B” 27-25 (15-12)

sit - după un meci excelent - să întrecă din nou pe campioana lumii, echipa Uniunii Sovietice, cu 21-18.

Felicitîndu-i pe handbaliștii și pe antrenorii lor Nicolae Nedef, Radu Voinea și Cornel

Penu, subliniem faptul că această întrecere internațională, la startul căreia s-au aflat forte ale handbalului mondial, a confirmat ascensiunea echipei României, nivelul său înalt, puterea sa de luptă în marile încercări.

ROMANIA „A” - U.R.S.S. 21-18. Partida dintre cele două echipe, neînvinse pînă la această întîlnire a fost așteptată cu un deosebit interes.

Hristache NAUM
Călin ANTONESCU

(Continuare în pag. a 2-3)

Regata Snagov la caiac-canoe

OLARU ȘI CUPLUL PATZAICHIN - SIMONOV AU OBTINUT CÎTE DOUĂ VICTORII

Cea de-a 27-a ediție a Regatei Snagov la caiac-canoe s-a încheiat simbătă dimineată cu finalele probelor de 500 m. Și ultima reuniune a fost dominată de sportivii noștri. Ei au câștigat patru din cele șase finale, cu un total de 9 victorii în 13 probe singurele probe pierdute fiind cele de caiac simplu și caiac dublu pe ambele distante (500 și 1000 m), câștigate de calacistii din R. D. Germană (3) și Ungaria.

Iată un film al celor șase finale de simbătă. La caiac simplu, într-o cursă echilibrată, cu sosire strînsă s-a impus Guido Beiling (R.D.G.), care l-a întrecut în ultimele lovituri de padelă pe Vasile Diba și Ion Birlădcanu. Îmbucurătoare revenirea, la 30 de ani a fostului campion olimpic în fruntea specialiștilor noștri de simplu.

La canoe simplu, pe distanța preferată campionului mondial Costică Olaru a dominat cursa, câștigînd cu autoritate în fața tînărului Aurel Macarencu (o adevărată revelație) și a uriasului Andreas Knabe (R. D. Germană). După un început de sezon mai puțin convingător, Olaru ne dovedește că și-a regăsit ambicia care l-a adus anul trecut în fruntea ierarhiei mondiale. Foarte interesant duelul la caiac 4 fete între primul nostru echipaj (Constantin



Costică Olaru - învingător în ambele probe de canoe simplu - Foto: D. NEAGU

- Marinescu - Ștefan - Ionescu) și puternica ambarcațiune a R. D. Germane. După un start ezitant, fetele noastre au refăcut diferența aflîndu-se apoi, pînă la 40-50 m de sosire, pe același plan cu adversarele lor, pentru a se des-

Vladimir MORARU

(Continuare în pag. 2-3)

M. ROMAȘCANU (Dinamo) CAMPION LA CICLISM-FOND

CIMPULUNG MUȘCEL. 10 (prin telefon). Fondul ultima probă a campionatelor naționale de ciclism...

vitură de teatru. De îndată ce s-a semnalizat plecarea, atunci când cicliștii nici nu se instalaseră bine în șa din grup...

Fotbal

I.M.A.S.A. ÎNVINCE LA BUCUREȘTI, IAR „POLI” LA CARANSEBES

SERIA I

C. S. BOTOȘANI - GLORIA BISTRIȚA 2-0 (1-0)

BOTOȘANI, 10 (prin telefon). Joc frumos în general. ambele echipe punând accentul pe ofensivă...

Bucu a intervenit salutar, respingând balonul expediat puternic de I. Nicolae. După pauză, C.S. Botoșani a continuat să aibă inițiativa...

HOVA PLOIEȘTI 1-0 (0-0) : Margasoiu (min. 46).

Table with 5 columns: Rank, Team, Goals, Points, etc. Lists results for various football matches.

EU CARPAȚI LA HANDBAL

nit, apropiindu-se până la un gol (8-7 pentru S.U.A.) și apoi, cu un extraordinar final de repriză...

bitrat în general bine Milan Valcici și Milan Mitrovici (Iugoslavia). ROMANIA „A” - SUEZIA 24-15. Partidă dominată de la început...

SERIA A II-a

DELTA TULCEA - UNIREA DINAMO FOȘANI 3-2 (1-1) : Cipu (min. 30), Mexuț (min. 85), Vasilache (min. 88)...

SERIA A III-a

ROVA ROȘIORI - CARPAȚI MIRȘA 1-1 (1-1) : Liveciuc (min. 16) pentru oaspeții și Drăgan (min. 25) pentru localnici...

ETAPA VIITOARE (duminică 17 iunie)

ETAPA VIITOARE (duminică 17 iunie) : F.C. Constanța - Metalul Plopieni (0-1), Dunărea Călărași - Olimpia Rm. S. (2-3)...

PREMIU SPECIALE

Golgeteri : 1. Vasile Stîngă (România) 39 de goluri înscrise. 2. Peter Lash (S.U.A.) - 35 goluri...

ROMANIA „B” - S.U.A. 31-25

31-25 ! Ceea ce n-a reușit prima noastră reprezentativă - o victorie detașată în fața handbaliștilor nord-americani - a obținut formația pregătită și condusă de Cezar Nica!

SERIA A II-a

UNIREA ALEXANDRIA - NITRAMONIA FĂGĂRAȘ 3-1 (3-0)

ALEXANDRIA, 10 (prin telefon). Cele două formații au început bine această partidă, dar echilibrul s-a menținut doar în primul sfert de oră...

SERIA A III-a

C.S.M. REȘIȚA - „U” CLUJ-NAPOCA 0-1 (0-1)

REȘIȚA, 10 (prin telefon). Am urmărit o partidă sub cota la care o așteptam, resemnarea punându-și, probabil, amprenta pe moralul celor două formații...

ETAPA VIITOARE (duminică 17 iunie)

ETAPA VIITOARE (duminică 17 iunie) : Progresul Vulcan - F.C.M. Brașov (2-3), Sotimii I.P.A. Sibiu - Rova Roșiori (1-0)...

REGATA SNAGOV LA CAIAC-CANOE

2:19,3. 2. Aurel Macarencu (România) 1:21,3. 3. Andreas Knabe (R.D.G.) 1:23,2. 4. Petre Danilov (România) 1:23,4. 5. Bernd Tschornher (R.D.G.) 1:25,6. 6. Juan Abaili (Cuba) 1:30,9.

Arbitrul I. Velca (Craiova) a condus bine formațiile : C.S.M. : Boșca - Atodresel, Bucico, Popescu, Zah - COJOCARU, PORTIC, TELESCU (min. 67)...

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA EXCEPȚIONALĂ LOTO DIN 10 IUNIE 1984. FAZA I : Extragera I : 25 41 17 63 55 51 81 83 57...

REZULTATELE CONCURSULUI PRONOSPORT DIN 10 IUNIE 1984. 1. Metalul Buc. - Progresul Buc. I : 2. C.F.R. Caransebeș - Poli Tim. 2 : 3. C.S.M. Reșița - „U” Cluj-Napoca 2 :

Constantin ALEXE

MINERUL CAVNIC - ARMATURA ZALAU 2-1 (1-0) : Filip (min. 19), Cristea (min. 66), respectiv Nuțu (min. 65). MINERUL LUPENI - GLORIA REȘIȚA 3-0 (2-0) : Voicu (min. 17), Sălajian (min. 34) și Nichinși (min. 57).

